
 

  

Αναφορά 20ης Δράσης Δημοσιότητας 

ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
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Περιγραφή της Δράσης 

 

Η δράση “Δραστηριότητα και Κοινωνικός Αντίκτυπος φορέων Κ.ΑΛ.Ο.”  είχε ως στόχο την παρουσίαση 
νέων και υφιστάμενων φορέων Κ.ΑΛ.Ο. που έλαβαν υπηρεσίες Β’ Δέσμης από το Κέντρο Στήριξης καθώς 
και συζήτηση γύρω από τον Κοινωνικό αντίκτυπο των εγχειρημάτων αυτών. 

Στην τελευταία δράση δημοσιότητας και στην πρώτη δια ζώσης μετά από την έναρξη της πανδημίας, 
θεωρήθηκε σημαντικό να συναντηθούν όλες οι ομάδες που υποστηρίχτηκαν στο πλαίσιο της Β΄Δέσμης, 
να παρουσιαστεί η δραστηριότητά τους και να δικτυωθούν μεταξύ τους.  

Στη συνέχεια σκοπός ήταν να παρουσιαστεί η δραστηριότητα της κάθε ομάδας με έμφαση στον 
κοινωνικό αντίκτυπο της κάθε δράσης έτσι ώστε α) να γίνει ορατό ότι ο κοινωνικός/περιβαλλοντικός 
αντίκτυπος είναι οριζόντια προτεραιότητα που αφορά σε όλους τους κλάδους δραστηριότητας β) να 
χτίσουν όλες οι ομάδες μια κοινή ταυτότητα, των «κοινωνικών συνεταιριστικών επιχειρήσεων», γ) να 
αντιληφθούν ότι η δικτύωση, οι συμπράξεις και οι συνέργειες κάθε είδους είναι κομβικής σημασίας για 
την αύξηση του κοινωνικού αντικτύπου του κάθε εγχειρήματος ξεχωριστά και όλου του οικοσυστήματος 
από κοινού.  

Οι ομιλητές στην διαδικασία παρουσίασης του φορέα τους, έκαναν και μια «άσκηση» έτσι ώστε να δουν 
αν σε σύντομο χρονικό διάστημα μπορούν να παρουσιάσουν τη δραστηριότητά τους σε όλο της το εύρος 
με έμφαση τόσο στην δραστηριότητα, τόσο στην ομάδα όσο και στην κοινωνική αξία που παράγουν, 
γεγονός που τους είναι απαραίτητο σε προγράμματα χρηματοδότησης ή σε συναντήσεις δικτύωσης.  



 
 

 

 

Το κοινό στόχος  
Η Ημερίδα απευθυνόταν στα μέλη των 10 υφιστάμενων και νέων φορέων, που έλαβαν υπηρεσίες Β’ 
Δέσμης από το Κέντρο Στήριξης Κ.ΑΛ.Ο, Κεντρικού Τομέα Αθηνών. 

Προώθηση της δράσης 
Η Δράση αυτή έγινε στο χώρο του Κέντρου Στήριξης με φυσική παρουσία. Λόγω του Covid-19, 
αποφασίσαμε να μην είναι ανοιχτή στο ευρύ κοινό και να είναι περιορισμένος ο αριθμός των 
συμμετεχόντων. Για την προώθηση της δράσης χρησιμοποιήσαμε τα παρακάτω μέσα: 

 
1. Αποστολή email με την πρόσκληση της δράσης 
σε ωφελούμενους που έλαβαν υπηρεσίες β’ δέσμης 
(33 παραλήπτες) από το Κέντρο Στήριξης, μέσω της 
πλατφόρμας mailchimp. 

 

 
2. Στο site υπάρχει ανάρτηση με πλήρη περιγραφή της εκδήλωσης, του συνοδευτικού υλικού και η 

φόρμα συμμετοχής  (https://kentrostirixiskalo.online/2021/10/01/drastiriotita-amp-koinonikos-
antiktipos/) 

 

https://kentrostirixiskalo.online/2021/03/18/metapoiisi-kataskeves-kales-praktikes-stin-kalo/
https://kentrostirixiskalo.online/2021/03/18/metapoiisi-kataskeves-kales-praktikes-stin-kalo/


 
 

 

Τρόπος συμμετοχής 
H ενημέρωση των συμμετεχόντων της δράσης έγινε με τον τρόπο που περιγράφεται παραπάνω. 

Στην δράση συμμετείχαν 25 άτομα από 12 νέους και υφιστάμενους φορείς Κ.ΑΛ.Ο.. 

Η συμμετοχή τεκμηριώνεται μέσω φωτογραφιών που τραβήχτηκαν κατά την διάρκεια της 
εκδήλωσης και επισυνάπτονται.  

Πρόγραμμα 
Η Εκδήλωση ξεκίνησε με μια σύντομη περιγραφή των δραστηριοτήτων των τριάντα μηνών ύπαρξης του 
Κέντρου Στήριξης, μια και σύντομα ολοκληρώνεται το πρόγραμμα. Στην συνέχεια η κ. Έλενα 
Τζαμουράνου, στέλεχος του Κέντρου Στήριξης, αναφέρθηκε στις υπηρεσίες υποστήριξης β’ δέσμης που 

έλαβαν τα εγχειρήματα που συμμετείχαν στην εκδήλωση και 
έκανε μια εισαγωγή για τον κοινωνικό αντίκτυπο και τους 
τρόπους μέτρησής του. 

Στη συνέχεια οι φορείς παρουσίασαν τα εγχειρήματά τους, 
και μίλησαν για τις υπηρεσίες υποστήριξης που έλαβαν από 
το Κέντρο Στήριξης, για το πως συνέβαλλαν στο σχεδιασμό 
των υπηρεσιών και των προϊόντων τους, στην σωστή 
οργάνωση των διαδικασιών τους και στην βιωσιμότητά τους. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε έγινε αναφορά στη σημασία 
που έχει ο κοινωνικός αντίκτυπος για τους συμμετέχοντες 
φορείς και αναλύθηκε με ποιόν τρόπο τον ενσωματώνει 
οριζόντια κάθε φορέας στην ταυτότητα και στις δράσεις τους.  

Ακολούθησε φαγητό και ποτό, και συζητήσεις γνωριμίας και 
ανταλλαγής πληροφοριών ανάμεσα στους συμμετέχοντες, 
με στόχο δικτυώσεις για κοινές δράσεις και ανταλλαγές 
υπηρεσιών. 

 

Συνοδευτικά αρχεία τεκμηρίωσης 
 

1. Φωτογραφίες  
2. Λίστα συμμετεχόντων 
3. Τρόποι προώθησης της δράσης 
4. emails προς συμμετέχοντες 
5. Πρόγραμμα της εκδήλωσης 
6. Αφίσα και Πρόσκληση της εκδήλωσης 
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